
【別紙2　アンケート結果（年齢別）】

【打出保育所】 【大東保育所】

2 2 1
4

3
3

2

5 1
4

6
4

2 1

3

6

3

1

13

20

13

2 2 3

0

5

10

15

20

0

5

10

15

20
①法人の選考について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

2 1 1 1
2 7

1 2
1

3

1 1

5

5

7

6

5

2

16

21

12

0 2 2
0
5
10
15
20
25

0
5

10
15
20
25

②合同保育について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

2 1 1 1
2 7

1 2

3
1

2

5 4

5
3

7 5

1

19 18

10

0
4

2

0

5

10

15

20

0

5

10

15

20

③引継ぎ保育について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 2 22
7

1 2

3

1
21

11

2
3

11

1
14

34

4
9

2

0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

④合同保育等の期間について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 3 11
7

2 21

2
32

8

2
4

11

11

16

31

2

11
3

0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

⑤三者協議会の開催頻度

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 1 1 1
5

1

4

3 2

4

3 4

6

2 2

20

9 10

0 0 1
0

5

10

15

20

0

5

10

15

20
①法人の選考について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 1 25 1
2

5
1

1

4
2

5

6

1 3

17

9 10

0 0
4

0

5

10

15

20

0

5

10

15

20
②合同保育について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 1 1 1
5

1

3

3 2
1

4

3 3
1

6

4

19

11
7

2
0 1

0

5

10

15

20

0

5

10

15

20

③引継ぎ保育について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

3 1
6
8

1

9

2

9

10

35

0
4 1

0

10

20

30

40

0
5

10
15
20
25
30
35
40

④合同保育等の期間について

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

3 1
6
7

2

10

1

8

20

34

0
5

1
0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

⑤三者協議会の開催頻度

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1



【別紙2　アンケート結果（年齢別）】

【打出保育所】 【大東保育所】

1 1 1 1 13 3 2 3 1
2 3 1

8 4
3 2

6
4

2 1

20
15

8 8

2

0
5
10
15
20
25

0
5

10
15
20
25

⑦移管前の不安

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

2 23 64
5

9
116

1024

34

-5

5

15

25

35

0
5

10
15
20
25
30
35

保育内容 職員の入れ替わり

⑦なぜ不安か

1歳児 2歳児 3歳児

4歳児 5歳児

1 1 1 1 13 5 3 11
2 2

13
2

9

2 1

4

6

2
1

5

12

23

8
5

0
5
10
15
20
25

0
5

10
15
20
25

⑧現在の不安

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1
2 2
1 1

3 3

3
1

10
7

0

5

10

15

0

5

10

15

保育内容 職員の入れ替わり

⑧なぜ不安か

1歳児 2歳児 3歳児

4歳児 5歳児

2 1 1 11 3 1 1 4 1 1
1 1 2

1
1

7 1
5

2 1
1

3
5

3

1
1

11 10
12

7 6
2

5

0

12

0

5

10

15

⑨どのくらいで慣れたか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 3 11 1
9

11

3

1 11 1

10

1 2 21 2

8

1
1

4 5

33

2 3 6

0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

⑩移管してどう感じているか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

4 1
10

2

5

1

11

4
1 1

10

2
1

40

9

1 0
3

0
5
10
15
20
25
30
35
40

0
5

10
15
20
25
30
35
40

子どもは楽しく通っているか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

2 3
11

1

1

4
1

9

4

2 2

10

2

1

33

14

2 0
4

0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

安心して子どもを預けられるか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

3 12
2

1 1
5 2

1 1

3
84

5

1

14

20

2
3 1

0
5
10
15
20
25

0
5

10
15
20
25

⑦移管前の不安

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

3 1
6

3

6

1

10

1

8

10
5

33

1 1
0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

⑧現在の不安

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 1

1 1

12

3

0

1

2

3

4

5

0

1

2

3

4

5

保育内容 職員の入れ替わり

⑧なぜ不安か

1歳児 2歳児 3歳児

4歳児 5歳児

2 22 1
1

1 1
3

1
3

1 1

2
3

3

2 1

8

1
1

15

6

10

4 3 0
2

0

5

10

15

0

5

10

15

20
⑨どのくらいで慣れたか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 33 32
1

63
1

7
3

2

5

11

4

22

0 0
3

0
5
10
15
20
25

0
5

10
15
20
25

⑩移管してどう感じているか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

3 1
6

9

8

3

9

1

35

4
0 0

1
0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

子どもは楽しく通っているか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

2 1 1
6
8

1

10

1

10
36

3
0 0

1
0
5
10
15
20
25
30
35
40

0
5

10
15
20
25
30
35
40

安心して子どもを預けられるか

1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児

1 33 46
6

8
115

823
32

0
5
10
15
20
25
30
35

0
5

10
15
20
25
30
35

保育内容 職員の入れ替わり

⑦なぜ不安か

1歳児 2歳児 3歳児

4歳児 5歳児

2


